

## FSR- Sitzung 12.07.2018

**Anwesende:** Hannah, Tim Nils, Anna, Julian, Matti, Linda, Alex, Damien, Nico K., Nico S., Nele, Tjark, Jenny, Fe, Marius, Isa

**Beginn:** 20:18

**Ende:** 22:45

**Protokollantin:** Fe

### Top1 P/S/A

Protokoll ist angenommen.

Sprechstunde: Beratung für Mike. Nächste Woche Sprechstunde: Damien, Anna  
Nico K. Hat einen Antrag für Paula, gibt ihn an Jenny.

### Top 1b Vorstellung der Neuen

Name: Isabelle Kukry

Fach: Psychologie im 6. Semester

Lieblingstier: Giraffe, weil Schildkröte

Lieblingsessen: Lasagne, weil ganz viel Käse

Lieblingsfarbe: Blau, weil es ihr so gut steht

Lieblingsepoche: Neuzeit, weil nur da Wissen

Lieblingsdiktator: Erdogan, weil Palast mit 1000 Zimmern

Kölsch oder Pils: Pils

### Top2 Institutsvorstandssitzung/ QVM

Jenny und Fe berichten.

### Top3 Sommerfest

Demnächst definitiv Zugänge versperren zu den ganzen Treppen und Gängen! Schichtplan auch nächstes mal für die Pforte! Vielleicht auch Springerschichten einsetzen.

Antrag für die Materialkosten machen!!

War supi! Alles Bier und alle Würstchen weg, geil!! Abend an sich super erfolgreich bis auf das mit den Büchern.

Nächstes mal Crashkurs in Fässer wechseln vielleicht ;)

Nächstes mal mehr Bier?

DRINGEND NEUE PAVILLONS!!!

Softdrinks nächstes mal kaufen?

Zapfanlage war gut.

### Top4 HoPo

Finanz FK. In Semesterferien 4 Fks: 16.7. ; 6.8. ; 27.8 Finanz-Fk ; 3.9. Finanz-FK

BfsG – Anträge per Mail? Einscannen und dann schicken, wäre schneller. Überlegungen dazu werden noch getätigt.

### Top5 Vezelay

Sehr schön, aber mit Finanzen hätte es echt besser klappen können!

Schöne Orte! Feueralarm war auch nicht so der Hammer ;D

### Top6 Reise

Beratschlagen wegen Geld. Hostel Anzahlung für 400Euro, Flüge 1600 Euro.

Mattis Idee: BfsG Antrag spalten. Er fragt bei der nächsten FK mal nach.

### **Top7 Bücherflohmarkt**

Matti, Tjark und Nele haben sich getroffen und gebrainstormt.

Wann? In den ersten Semesterwochen. Ähnlich wie bei Nachtflohmarkt unter der Woche abends.

Wo? Aula (aber kostet vllt. Geld? → nochmal informieren)

Wie? Fachbezogene Literatur aufteilen, ab morgens dann Bücher vorbei bringen lassen, Zettel ausfüllen, oder Tisch für Gruppen zusammenstellen, bestimmte Bücherzahl nötig, um einen Tisch zu bekommen, bis sich alle Fachschaften treffen, soll die Grundidee stehen, Einzelheiten werden weiter geklärt

### **Top8 Bapp/ Öffi**

Inhaltliche Ideen? Meldet euch bei Theresa/ FS Mail oder Whatsappgruppe, falls ihr Ideen habt.

Öffi: Ab jetzt keine Posts mehr für Sitzungen und Sprechstunden. Ist eher schlecht für die Reichweite.

### **Top9 Anfragen**

Geschichtslehrer von Jungenschule will mit Klasse von 15-20 Schülern hierhin kommen und was über das Geschichtsstudium von uns erfahren.

Montag den 8.10.2018 um 8:30-10 Uhr → Interessierte: Jenny, Matti, Anna, Damien, Fe Nele

Altfachschaft: Sektempfang auf Hochzeit. Pavillons, Bierbänke

22. September (Samstag) um ca. 15-17 Uhr

Alex, Damien, Tjark, Nico S., Nioco K. Tim, Fe (wenn zeitlich klappt)

sollte eigentlich reichen

### **Top10 Ersti**

Einschreibetage:

27.-29.8 Lehramt

Fächer in PhilFak mit Orts-NC 30.8. bis 2.9

18.-21-9 Ohne NC

Erstiheft da verteilen und Erstiwoche bewerben.

Erstiheft muss bestenfalls in zwei Wochen in Druck gehen!

Tüten überprüfen, wie viele, müssen wir welche nachdrucken und welchen Inhalt

Unbedingt dann jetzt auch schon Mails an Dozenten schicken für Dozentenabend!

### **Top11 Sonstiges**

Ferientermine: Nächste Woche nochmal, dann alle zwei Wochen.

August : 19.7 / 2.8. / 16.8/ 30.8

September legen wir dann noch fest!

Ein paar Ideen:

Mittwoch im Billa Pubquiz :)

Am 25.7. Pubquiz von Studieren Ohne Grenzen :)